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شود  کنند. اگر مانتویی که دوخته میفعالیت میزهره  و    ینتزآنها دو خیاط    محلهسفارش دوخت لباس بدهد! در  یاط  به یک خخواهد  اطمه می ف  (خیاطی) .1

𝜈وبی داشته باشد فاطمه مطلوبیت  کیفیت خ >  :داریم بندی بازیزمان برای .  یت فاطمه برابر صفر خواهد بوددر غیر این صورت مطلوب آورد وبدست می  0

در قرارداد آمده است که اگر فاطمه بتواند ثابت کند که کیفیت   البته  .  دهنددوخت لباس پیشنهاد می  را برای  pو زهره همزمان قیمتی    زینت  (مرحله اول

 شود.  نمی  مانتو بد است، هیچ پرداختی به خیاط انجام

ود و همه مطلوبیت صفر دارند. ولی شمام میسفارش دهد. اگر فاطمه هیچ کدام را انتخاب نکند بازی ت  کدام خیاط  هگیرد بمیم میصفاطمه تمرحله دوم(  

 دهد. اگر یکی را انتخاب کرد با وی ادامه می

𝑒ش  تلاآیا برای دوخت مانتو  کند  خیاطی که از فاطمه سفارش گرفته است انتخاب می مرحله سوم(   ∈  است.    𝑒𝑣کیفیت مانتو  بخرج دهد یا خیر.    {0,1}

 گیری است( رحله فاقد تصمیم)این مید.  وتواند ایرادات آن را بگفهمد و میحله فاطمه با دیدن مانتو بدون اشتباه کیفیت مانتو را می در این مرله چهارم(  مرح

  کننده برای اثبات، ولی اگر شواهدی  رید را کامل کندتواند تصمیم بگیرد که ادامه دهد و خمانتو با کیفیت بد را فهمیده باشد میاطمه  فاگر  له پنجم(  مرح

ه ک  است   𝑐𝑒−مطلوبیت خیاط برابر    کیفیت بد مانتو نداشته باشد مکلف است خرید را کامل کند. اگر فاطمه مانتو بد را نخواهد مطلوبیت وی صفر است و 

0 < 𝑐 < 𝜈  خرید انجام شود مطلوبیت فاطمه است. اگر𝑒𝜈 − 𝑝 ط برابر  و مطلوبیت خیا𝑝 − 𝑐𝑒   .است 

a) حرکات محض تمرکز کنید. دقت کنید باید تعادل را کامل توصیف کنید لذا در صرفا بر  توانید  های این بازی را حل کنید! میتعادل کامل زیربازی
آیا اتفاق بازی برتراند اینجا هم رخ    شود.حله دقیقا داخل مسیر تعادل و خارج مسیر تعادل به دقت بیان کنید که چه تصمیمی گرفته می هر مر

 دهد؟ ش میا تا هزینه دوخت کاهد؟ به این معنی که رقابت دو خیاط قیمت دوخت ردهمی

دهد. تنها فرق این دو خواهر آن است  ه انجام میفوق را با زینت و زهربازی  مشابه  بازی  تقل از فاطمه،  کاملا مسمانتو  خواهر فاطمه است و برای دوخت  مریم  
 مراحل بازی مریم دقیقا مشابه فاطمه است.  سایر. هارم زیر را باید بازی کنددارد و مرحله چز خیاطی سررشته نیم اکه مر

مثلا از یک )را خرج کند    𝑀ینه  زباید ها تشخیص دهد  اگر بخواهد کیفیت مانتو ر تواند تشخیص دهد ومانتو را نمی   مریم کیفیت(  مریم-له چهارممرح

فرض کنید .  غیر قابل بازگشت استاین هزینه    م دقیقا درست است و قابل اثبات است. این استعلا  . بداندکیفیت مانتو را دقیقا  تا  (  خیاط دیگر نظر بخواهد

0 < 𝑐 < 𝑀 <
𝜈

4
 . 

b)   له قیمت  ؟ )در این مرحود بدست آوریدششروع میکه از مرحله سوم زی  ها را از زیرباکامل زیربازیدر بازی مریم تعادل𝑝    مشخص شده است و

ض و ترکیبی را در نظر بگیرید. پیامدهای بازی را برای مریم  کات مح. دقت کنید تمام حراست  𝑝ل شما تابعی از قیمت  قرارداد بسته شده است( ح
 و خیاط حساب کنید.  

c) پ( اسخ خودتان در بخشbرا در نظر بگیرید )نتیجه تعادل برتراند در اینجا برقرار است؟    ها در کل بازی را حساب کنید. آیا، تعادل کامل زیربازی
 توضیح دهید! 

d)   باشد! محله بازی مریم و فاطمه را بدست آورید اگر تنها یک خیاط انحصارگر در تعادل 

با احتمال  تبانی بازی  ! کندیا سکه است انتخاب می  بانیترا که  کند و نوع بازیدهی زیر را فرض کنید که طبیعت ابتدا بازی می( بازی علامتمیسردرگ) .2

𝑝  1بازی سکه با احتمال    و − 𝑝  ولی بازیگر دوم تنها حرکت بازیگر اول را   کندبیند و سپس بازی میبازیگر اول ابتدا حرکت طبیعت را میشود.  بازی می

,𝑈}بالا و پایین   اولبازیگر  .  داند طبیعت چه بازی کرده استبیند و نمییم 𝐷}  چپ و راست    گر دوم  و بازی{𝐿, 𝑅}  د ولی پیامدها بر حسب کننرا بازی می
 نوع بازی متفاوت است.  

  تبانی بازی    هابازی سکه 

R L   R L  
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a) ناهمبیزی عادل نشان دهید این بازی ت( سوSeparating PBE)  !ندارد 

b)   برای چه مقادیری از𝑝 سوهمتعادل بیزی  بازی دارای (pooling PBE)  است؟ 

c) ی از  برای چه مقادیر𝑝 تبانی به هر دو حرکت خود  بالا را بازی کند و در بازی  1با احتمال ها ی سکه تعادل بیزی وجود دارد که بازیگر اول در باز
 مثبت تخصیص دهد؟ اکیدا احتمال


